
Stručné shrnutí údajů ze žádosti 
1. Identifikace provozovatele 
LIHEŇ STUDENEC, s.r.o. 
2. Nazev zařizeni 
Haly odchovu kuřic Dalešice 
3. Popis a vymezeni zařizeni 

Zaměrem investora je realizaci novostavby haly II pro odchov kuřic ve staři 0-17 tydnů, jako doplněni již provozovane haly 
I pro odchov kuřic. Dojde k rozšiřeni stavajici kapacity odchovu kuřic. Středisko bude splňovat požadavky welfare zviřat 
s eliminaci vlivů na životni prostředi. Hlavnim přinosem zaměru je využiti již stavajiciho arealu, kde chov hospodařskych 
zviřat byl již provozovan. Zaměr je v souladu s uzemnim plam městyse. Středisko se nachazi na vychodnim okraji městyse, 
mimo obytnou zastavbu. 
Realizaci zaměru bude celkova kapacita ve dvou halach 55 120 ks kuřic (88,19 DJ). 
Z hlediska zakona o ochraně ovzduši je zaměr zařazen jako vyjmenovany stacionarni zdroj podle přilohy č. 2 zakona o 
ochraně ovzduši č. 201/2012 Sb., v platnem zněni pod kodem 8 - „chovy hospodařskych zviřat s celkovou projektovanou 
ročni emisi amoniaku nad 5 t včetně“. 
Haly jsou jednopodlažni, nepodsklepene, zastřešene sedlovou střechou, s betonovymi podlahami, s nainstalovanou 
potřebnou technologii klecoveho chovu (hala I) a s technologii volier (hala II). 
Hala I: 
Jedna se o halu obdelnikoveho půdorysu, se dvěma přistavbami. Vnitřni prostor je využivan pro chov drůbeže ve staři 0- 
17 tydnů, je přistupny dveřmi z jihovychodniho průčeli a dveřmi z přistavěneho socialniho zazemi s vnitřnim dispozičnim 
řešenim. 
Přistup pro zaměstnance je řešen vstupnimi dveřmi z jihozapadniho průčeli, ktere navazuje na vstup do socialniho zazemi. 
Objekt odchovny drůbeže je vybaven moderni technologii třietažoveho klecoveho odchovu drůbeže, s kapacitou 29 200 
ks kuřic. 
Každa z baterii kleci je vybavena sběrnymi pasy trusu, ktere navazuji na vynašeci trusny pas situovany při jihovychodnim 
průčeli objektu, kterym je trus vyvažen na přistavenou vlečku. Nasledně je trus odvažen v četnosti cca 1x tydně, později 
max. 2 - 3 x tydně (v zavislosti na staři drůbeže). V blizkosti objektu jsou umistěna dvě sila s krmivem, ktera jsou napojena 
na halu, kdy krmeni probiha oběžnym řetězem, ktery je umistěn v krmnych žlabech a spouštěn automaticky dle časoveho 
nastaveni. 
Zasobovani krmivem je rovněž odvisle od staři chovane drůbeže, navoz probiha cca 1x -2 tydně. 
V klecich jsou umistěny kapatkove napaječky, ktere se vyškově přizpůsobuji staři drůbeže. Osvětleni je zajištěno LED 
svitidly s časovanim, zaručujicim odpočinek drůbeže min. 8 hodin denně. 
Hala II: 
Jedna se o halu obdelnikoveho půdorysu. Vnitřni prostor haly bude nově využivan pro chov drůbeže ve staři 0-17 tydnů. 
Bude přistupny jak dveřmi z jihovychodniho průčeli, tak dveřmi z přistavěneho socialniho zazemi s vnitřnim dispozičnim 
řešenim. Objekt odchovny kuřic bude vybaven moderni technologii třietažoveho volieroveho odchovu drůbeže, 
s kapacitou 25 920 ks kuřic (tj. 41,47 dobytčich jednotek), splňujici požadavky jak hygienicke, tak veterinarni. Jednotlive 
voliery budou v rozměru 3,0 x 0,9 m, kdy jednotlive etaže budou propojene spouštěcimi lavkami spolu s napajecim 
systemem. Každa z baterii volier bude vybavena sběrnymi pasy trusu, ktere budou navazovat na vynašeci trusny pas 
situovany při jihovychodnim průčeli objektu, kterym bude trus vyvezen na přistavenou vlečku. Nasledně bude trus 
likvidovan odvozem v četnosti cca 1 x tydně, později max. 2 - 3 x tydně (v zavislosti na staři drůbeže). V blizkosti objektu 
budou umistěna dvě sila s krmivem, ktera budou napojena na halu, kdy krmeni bude probihat oběžnym řetězem, ktery je 
umistěn v krmnych žlabech a spouštěn automaticky dle časoveho nastaveni. Zasobovani krmivem je rovněž odvisle na staři 
chovane drůbeže. Napajeni chovane drůbeže bude realizovano kapatkovymi napaječkami, kdy současti napajeciho 
systemu je hlavni panel, kde bude instalovan filtr, vodoměr, medikator a uzaviraci a vytokove ventily. 
Technologie krmeni a napajeni 
K uskladněni krmiva slouži dvě sila u každe haly, o objemu a 20 m3. Navoz krmiva probiha 1 – 2x tydně. Krmna směs je 
automaticky dopravovana do haly dopravnikem do nasypek, ktere jsou osazeny na začatku řady kleci. Dale je krmivo 
dopravovano pomoci oběžneho řetězu, ktery je umistěn v krmnych žlabech. Voda pro napajeni zviřat je přivaděna ze zdroje 
podzemni vody. V klecich a volierach jsou umistěny kapatkove napaječky. Napajeci linka je vyškově nastavitelna podle staři 
drůbeže. 
Zasobovani vodou 
Zdrojem napajeci vody pro haly odchovu kuřic je/bude studna, ktera zasobuje vodou cele středisko. Voda je/bude uživana 
k napajeni zviřat a pro socialni, popř. technologicke učely. Na piti pro zaměstnance bude k dispozici voda balena. Splaškove 
vody jsou svedeny do jimky (žumpy) na splaškove vody (likvidace na smluvni ČOV). Dešťove vody ze střech objektů a 
zpevněnych ploch jsou svedeny přes zasakovaci objekty arealovou dešťovou kanalizaci do trativodu vychodně od střediska. 
System ventilace 
Prostor hal je provětravan podelně, kdy na severozapadni štitove straně jsou umistěny nasavaci klapky, ktere jsou 
doplněny podtlakovymi klapkami v podelnych stěnach a severozapadni štitove stěně. Tunelove větrani je nucene. Veškere 
znečišťujici latky z haly odchovu kuřic jsou do exterieru odvaděny 6 ks odtahovych ventilatorů v jihovychodni štitove stěně 
(PERICOLLI EOS 53/1,5 s odsavanym vykonem 37 400 m3/h, celkove odsavane množstvi vzduchu z haly je 224 400 m3/h). 
System vytapěni 



Chov hospodařskych zviřat 
Dle zakona č. 201/2012 Sb., o ochraně ovzduši, je zařizeni zařazeno mezi vyjmenovane zdroje pod kod 8 „Chovy 
hospodařskych zviřat s celkovou projektovanou ročni emisi amoniaku nad 5 t včetně“. Za znečišťujici latky ze 
zemědělskych zdrojů včetně skladovani se považuji amoniak a pachove latky, ktere jsou odvaděny vzduchotechnikou. 
Při vypadku el. energie je k dispozici nahradni stacionarni zdroj elektricke energie typ – tepelny přikon 218 kW (v palivu), 
kdy se podle zakona č. 201/2012 Sb., v platnem zněni, se jedna o nevyjmenovany zdroj znečišťovani ovzduši (tepelny 
přikon do 300 kW) 
Vytapěni 
Hala odchovu kuřic I je vytapěna pomoci dvou teplovzdušnych plynovych agregatů combi THERM 100C o tepelnem 
přikonu 2 x 105 kW s vyměniky a odvodem spalin fasadnimi kominy. Dle zakona č. 201/2012 Sb., o ochraně ovzduši, 
v platnem zněni, se jedna o nevyjmenovane zdroje znečišťovani ovzduši, tepelny přikon pod 300 kW. 
Hala odchovu kuřic II bude take vytapěna pomoci dvou teplovzdušnych plynovych agregatů combi THERM 100C o 
tepelnem přikonu 2 x 105 kW s vyměniky a odvodem spalin fasadnimi kominy. Dle zakona č. 201/2012 Sb., o ochraně 
ovzduši, v platnem zněni, se jedna o nevyjmenovane zdroje znečišťovani ovzduši, tepelny přikon pod 300 kW. 
Palivem je zemni plyn. 
System ventilace 
Hala I – prostor haly je provětravan podelně, kdy na severozapadni štitove straně jsou umistěny nasavaci klapky, ktere 
jsou doplněny podtlakovymi klapkami v podelnych stěnach a severozapadni štitove stěně. 
Veškere znečišťujici latky z haly odchovu kuřic jsou do exterieru odvaděny odtahovymi ventilatory v jihovychodnim 
průčeli. 
Hala II - prostor haly bude provětravan podelně, kdy na severozapadni štitove straně jsou umistěny nasavaci klapky, 
ktere jsou doplněny podtlakovymi klapkami v podelnych stěnach a severozapadni štitove stěně. Veškere znečišťujici latky 
z haly odchovu kuřic jsou do exterieru odvaděny odtahovymi ventilatory v jihovychodnim průčeli. 
8. Množstvi emisi do jednotlivych složek životniho prostředi 
Chov hospodařskych zviřat: množstvi emisi amoniaku zatěžujici ovzduši bez použiti snižujicich technologii vychazi 
z kapacitniho stavu střediska a pohybuje se v rozmezi 14,882 t /rok. 
Emise z vytapěni chovnych hal a provozu založniho zdroje elektricke energie jsou zanedbatelne. 
9. Popis zdrojů hluku, vibraci, neionizujiciho zařeni 
Hlavnim zdrojem hluku na středisku budou ventilatory. Dalši možne zdroje hluku jsou krmne dopravniky a zasobniky na 
krmivo a souvisejici doprava. Hala I chovu kuřic se nachazi ve vzdalenosti cca 140 m a hala II odchovu kuřic se nachazi cca 
185 od nejbližši obytne zastavby. 
10. Popis dalšich vlivů zařizeni na životni prostředi 
- 
11. Popis technologii a technik určenych k předchazeni nebo omezeni emisi ze zařizeni 
Ovzduši: 
Pro zařizeni bude schvaleny provozni řad, jehož podminky budou pro provozovatele zavazne. Dokument uvadi snižujici 
technologie: technologie viceetažovy klecovy system s trusnym pasem a s tunelovou ventilaci (hala I) a volierovy system 
(hala II), a předani trusu jinemu provozovateli mimo středisko na zakladě smlouvy. Provozovatel využiva technologii krmeni 
s biotechnologickymi připravky. 
Odpady: 
Při provozovani zařizeni se bude dbat na co nejmenši produkci odpadů (krmivo je bezobalove), vznikle odpady budou řadně 
třiděny a předany opravněnym osobam k likvidaci. 
Voda: 
Všechny latky zavadne vodam budou umistěny v original obalech a nadrži nahradniho zdroje uvnitř hal na 
vodohospodařsky zabezpečenych plochach, trus je na pasech uvnitř haly, kde dojde k vysušeni. Pote je vynesen na 
přistavenou vlečku odběratele v zadni štitove časti haly. Bližši popis uveden dale v textu a v havarijnim planu. 
12. Popis opatřeni k předchazeni vzniku, k připravě opětovneho použiti, recyklaci a využiti odpadů 
Veškere vznikajici odpady jsou a dale budou řadně třiděny a shromažďovany na mistech k tomu určenych. Odpady jsou a 
dale budou dale předavany k využiti nebo odstraněni opravněnym osobam. 
13. Popis opatřeni k měřeni a monitorovani emisi vypouštěnych do životniho prostředi 

Vypočet skutečnych emisi amoniaku byl proveden podle Metodickeho pokynu Ministerstva životniho prostředi odboru 
ochrany ovzduši „k zařazovani chovů hospodařskych zviřat podle zakona č. 201/2012 Sb., o ochraně ovzduši, k vypočtu 
emisi znečišťujicich latek z těchto stacionarnich zdrojů a k seznamu technologii snižujicich emise z těchto stacionarnich 
zdrojů“, zveřejněnem ve Věstniku MŽP č. 1-2/2013, ktery byl aktualizovan ve Věstniku MŽP častka 1 z roku 2018. 
 
14. Porovnani zařizeni s nejlepšimi dostupnymi technikami (BAT) 
Porovnani souladu s nejlepšimi dostupnymi technikami (BAT) bylo provedeno - pro zařizeni byla zjištěna shoda s BAT 
technikami. Zakladni hodnocene ukazatele včetně parametru BAT a vysledneho hodnoceni jsou uvedeny niže v tabulce. 
Zařizeni prokazuje shodu ve všech hodnocenych parametrech. 
Zdroj informaci: Provaděci rozhodnuti komise (EU) 2017/302 ze dne 15. unora 2017, kterym se stanovi zavěry o nejlepšich 
dostupnych technikach (BAT) podle směrnice Evropskeho parlamentu a Rady 2010/75/EU pro intenzivni chov drůbeže 
nebo prasat. 



15. Žadost o vyjimku z urovni emisi spojenych s nejlepšimi dostupnymi technikami 
ANO/NE 
16. Popis opatřeni k zajištěni plněni povinnosti preventivniho charakteru 
Spotřeba vody je měřena vodoměrem, pro připad kontaminace vodniho a půdniho prostředi zavadnymi latkami 
je vypracovan plan opatřeni pro připad havarie (dale jen „havarijni plan“), problematiku znečištěni ovzduši pokryva 
provozni řad, v ramci hospodarneho využivani elektricke energie budou v chovnych halach instalovana LED světla. 
17. Přehled připadnych nahradnich řešeni k navrhovanym technikam a opatřenim 
Vše je uvažovano pouze ve vyše uvedene variantě. Pro provoz je zpracovany havarijni plan a provozni řad. 
18. Charakteristika stavu dotčeneho uzemi 
Předkladany zaměr vystavby haly II nezměni současny krajinny raz. Zaměr bude realizovan ve stavajicim arealu, kde je 
zastavba objektů, ktere byly využivany k chovu hospodařskych zviřat. V arealu provozovatel již jednu halu odchovu kuřic 
provozuje. 
Navrhovana a projektovana varianta vychazi z využiti prostor stavajiciho zemědělskeho arealu, ktery je schvaleny v ramci 
uzemniho planu obce. 
Kapacita navrženeho zaměru vychazi jednak z prostorovych možnosti současneho arealu, jednak zohledňuje aspekty 
zatiženi pro okolni prostředi, předevšim z hlediska ochrany ovzduši. 
Okolni pozemky arealu jsou pak převažně zemědělsky využivane. Navrhovany provoz by však neměl tyto pozemky ohrozit. 
19. Zakladni zprava 

Pro odchov kuřic Dalešice bylo připraveno „hodnoceni nutnosti zpracovani zakladni zpravy“, ktere bylo vypracovano 

v navaznosti na § 4a zakona č. 76/2002 Sb., o integrovane prevenci a omezovani znečišťovani, o integrovanem registru 

znečišťovani a o změně některych zakonů, ve zněni pozdějšich předpisů. V ramci hodnoceni bylo provedeno posouzeni 
nebezpečnosti chemickych latek a směsi pro vodni prostředi a půdu. Vyhodnoceny byly nebezpečne latky nebo směsi a 
meziprodukty, ktere jsou použivany, vyraběny nebo ze zařizeni vypouštěny a ktere mohou způsobit znečištěni půdy 
a podzemnich vod v mistě zařizeni. Z provedeneho posouzeni vyplyva, že na Haly odchovu kuřic Dalešice se povinnost 

zpracovat zakladni zpravu nevztahuje (dle § 4a odst. 1 zakona č. 76/2002 Sb., o integrovane prevenci). V souladu 

s vyhlaškou č. 450/2005 Sb., o naležitostech nakladani se zavadnymi latkami a naležitostech havarijniho planu, způsobu a 
rozsahu hlašeni havarii, jejich zneškodňovani a odstraňovani jejich škodlivych nasledků, v platnem zněni se hodnoti i 

množstvi zavadnych latek, se kterymi je v zařizeni nakladano. V souladu s ustanovenim § 39 odst. 4 zakona č. 254/2001 

Sb., zakon o vodach a o změně některych zakonů (vodni zakon), v platnem zněni, musi mit zařizeni zpracovany havarijni 
plan (z důvodu nakladani se zavadnymi latkami ve většim rozsahu). 

Odůvodněni v souladu s metodickym pokynem MŽP, uveřejněnem ve Věstniku XXVI – červenec – srpen – 2016, častka 6. 


		2021-09-08T07:44:14+0100




